Шановна адміністрація 
Білгород-Дністровського економіко-правового фахового коледжу Вищого навчального закладу Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі»!

Звертаюся до вас з приводу вступу на програму зі спеціальності Облік і оподаткування, у якій я дуже зацікавлений(а). Отримання ступеня фахового молодшого бакалавра  з обліку та оподаткування є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити свій внесок у розвиток людства.
       Облік і оподаткування – є одною із найбільш поширених спеціальностей, оскільки майже на кожному підприємстві є бухгалтерські та фінансові служби. Жодне підприємство не може працювати без отримання відповідної інформації, яку формує  та надає бухгалтерія .  
Я маю високі бали з громадянської освіти, історії, математики, української та англійської мов, фізкультури. Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров’я є надзвичайно важливим для непростої роботи обліковця . 
На мою думку, професія бухгалтера є надзвичайно важливою для суспільства, адже вона не лише дозволяє якісно забезпечити роботу підприємства та контролювати використання фінансових ресурсів та майна підприємства, а також підвищити рівень економічного розвитку суспільства.
Я знаю, що студенти вашого коледжу отримують можливість проходити різні види практик. У процесі проходження практики студенти набувають навички здійснення касових та банківських операцій, проведення інвентаризації, нарахування заробітної плати, складання фінансової та податкової звітності.
Для мене дуже важливо навчатися саме у вашому коледжі. 
У коледжі, я хотів(ла) би також брати участь у студентському житті, розвивати власний потенціал, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку.
Я впевнений(а), що знання, які я отримаю, навчаючись у вашому коледжі, можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати  справжнім фахівцем у галузі обліку і оподаткування.
[bookmark: _GoBack]На завершення хочу сказати, що я щиро прагну навчатися на бухгалтерському відділенні, і я переконаний (а) у тому, що навчання на  спеціальності Облік і оподаткування найкращим чином сприятиме моєму розвитку.
Дуже дякую, що розглянули мою заяву, і сподіваюсь на вашу позитивну відповідь.
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