Шановна адміністрація 
Білгород-Дністровського економіко-правового фахового коледжу Вищого навчального закладу Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі»!
Звертаюся до вас з приводу вступу на програму зі спеціальності Харчові технології, у якій я дуже зацікавлений(а). 
Отримання ступеня фахового молодшого бакалавра цієї спеціальності є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити свій внесок у розвиток людства, бо професії за цією спеціалізацією актуальні завжди, найбільш затребувані на ринку праці, адже  харчування – невід’ємна частина нашого життя, необхідна, як повітря, що приносить море задоволень, робить нас працездатними, здоровими і щасливими!
Я хочу навчитися планувати технологічний процес виробництва харчової продукції та вирішувати виробничі завдання і ситуації, що виникають в ході управління цим процесом, а також впроваджувати інновації в виробництво ресторанної продукції. В умовах сучасного ринку праці в Україні потрібні техніки-технологи.
Я маю високі бали з хімії, математики, української та англійської мов, фізкультури, мистецтва. Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров’я є надзвичайно важливим для подальшої професійної діяльності. На мою думку, технік-технолог – це творець прекрасного, смачного, привабливого; винахідник, який все життя перебуває в пошуку; художник, адже готова страва - це завжди унікальний натюрморт. 
Я знаю, що студенти вашого коледжу отримують можливість проходити навчальну, виробничу практику у  кращих закладах ресторанного господарства міста, району, області, закладах курортної зони узбережжя Чорного моря. Тому для мене дуже важливо навчатися саме у вашому коледжі. 
Навчаючись у коледжі, я хотів(ла) би також брати участь у студентському житті, розвивати власний потенціал, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку.
Я впевнений(а), що знання, які я отримаю, навчаючись у вашому коледжі, можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати  справжнім фахівцем, який  має вміння та навички готувати якісні страви, гарно їх оформляти, подавати, сервірувати столи, проявляти максимум фантазії, творчості при підході до справи, впливати на настрій гостей, демонструючи культуру обслуговування.
На завершення хочу сказати, що я щиро прагну навчатися за спеціальністю Харчові технології, і я переконаний (а) у тому, що майбутня моя професія  є однією з найдавніших у світі і буде актуальною завжди, бо це - високий попит на спеціалістів та престижність; вміння правильно і смачно готувати;  кар’єрне зростання; можливість заснування власного бізнесу.
Дуже дякую, що розглянули мою заяву, і сподіваюсь на вашу позитивну відповідь.
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